
PAUTA DA 02º REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2º LEGISLATURA DE 2022 

 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE FEVEREIRO DE 2022 

 
#VOTAÇÃO PARA ELEIÇÃO DO PRIMEIRO SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA CONFORME 
O ART. 11 DO REGIMENTO INTERNO# 
 
PARA LEITURA DE EXPEDIENTE  
 
PROJETO DE LEI Nº 003/2022 de autoria do VEREADOR JOSENILDO BERNARDO GOMES, 
denominar de Rua Jucedil Monteiro da Silva uma rua do Loteamento Carneiro Leão, e dá outras 
providências. 
 
PROJETO DE LEI Nº 004/2022 de autoria do VEREADOR ELITON LOPES DE SOUZA, institui o 
Programa Municipal Academia da Saúde nos bairros e Dá Outras Providências 
 
PROJETO DE LEI Nº 005/2022 de autoria do VEREADOR ALEXANDRE BARBOSA DE 
ANUNCIAÇÃO FILHO, denominar de rua Comerciante Albertino Grigório Pereira a rua paralela a 
rua Mãe Rainha no Loteamento Carneiro Leão, e dá outras providências. 
 
PROJETO DE LEI Nº 006/2022 de autoria do VEREADOR MARDUQUEU GRIGORIO PEREIRA 
JUNIOR, dispõe sobre a inclusão de conceitos de educação financeira nas redes de ensino 
municipal, particular e estadual, no âmbito do município do Carpina/PE. 
 
PARA 1 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  
 
PROJETO DE LEI Nº 002/2022 de autoria da VEREADORA EMANUELA ROSA ARAÚJO PINTO 
LAPA, que estabelece o dever da Secretária Municipal do Carpina, em disponibilizar na internet os 
estoques de medicamentos das farmácias públicas, de forma acessível ao cidadão comum. 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2022 de autoria do VEREADOR MARDUQUEU GRIGÓRIO 
PEREIRA JÚNIOR, que concede título de Cidadão Carpinense (honorário) ao Pastor Presidente 
das Assembleias de Deus Abreu e Lima no Estado de Pernambuco, Pr. Roberto José dos Santos, 
e dá outras providências. 
 
REQUERIMENTOS 
 
REQUERIMENTO Nº 012/2022 de autoria do VEREADOR MANOEL LUIZ FERREIRA, requer que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, proposição no 
sentido de que o mesmo, tome as providências cabíveis objetivando a construção do complemento 
do calçamento da Avenida Maria de Lourdes de Souza Cordeiro, no Bairro do Cajá.  
 
REQUERIMENTO Nº 013/2022 de autoria do VEREADOR MANOEL FRANCISCO NUNES NETO, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, providencie o calçamento e saneamento da última rua 
localizada no Loteamento Senhor do Bom Fim, no Bairro São José, a qual dá acesso ao Ipsep, 
depois da antiga fábrica de doce Realeza.  
 
REQUERIMENTO Nº 014/2022 de autoria da VEREADORA EMANUELA ROSA ARAÚJO PINTO 
LAPA, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, providencie através da Secretaria de Educação, compra e 
distribuição de Notebooks para que os professores do município possam subsidiar as aulas 
remotas.  



 REQUERIMENTO Nº 015/2022 de autoria do VEREADOR MARDUQUEU GREGORIO PEREIRA 
JÚNIOR, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do 
Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, através da Secretaria de Obras que reveja o 
serviço que foi feito na esquina da avenida Rosita Freire com a rua Dr. Gonçalves Guerra no bairro 
do Cajá.  
 
REQUERIMENTO Nº 016/2022 de autoria do VEREADOR ERALDO JOSÉ DO NASCIMENTO, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, e ao 
Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, o Ilmo. Sr. PAULO RIBEIRO LEMOS FILHO, 
proposição no sentido de os mesmos, solicitando reforma na infraestrutura do Mercado Público 
Municipal, sendo levado, no entanto, a importância histórica daquele prédio para nossa cidade. 
 
REQUERIMENTO Nº 017/2022 de autoria do VEREADOR JOZIAS JOSÉ MARQUES PESSOA, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, proposição no sentido de 
o mesmo, providencie o asfalto da Rua Maria Anunciada Bairro Novo. 
 
REQUERIMENTO Nº 018/2022 de autoria do VEREADOR ELITON LOPES DE SOUZA, requer 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, e ao 
Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, o Ilmo. Sr. PAULO RIBEIRO LEMOS FILHO, 
proposição no sentido de os mesmos, providenciem a colocação do pórtico com o nome da nossa 
cidade no trevo. 
 
REQUERIMENTO Nº 019/2022 de autoria do VEREADOR JOSEILDO PEREIRA DE MELO, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de o mesmo, providencie o calçamento da Rua José Pimentel São José, 
Carpina-PE. 
 
REQUERIMENTO Nº 020/2022 de autoria do VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SANTANA, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de o mesmo, providencie à construção do calçamento e saneamento da Rua 
José Sales, no Jardim Neópolis. 
 
REQUERIMENTO Nº 021/2022 de autoria do VEREADOR ALEXANDRE BARBOSA DE 
ANUNCIAÇÃO FILHO, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, 
Prefeito do Carpina, e ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, o Ilmo. Sr. PAULO 
RIBEIRO LEMOS FILHO, proposição no sentido de os mesmos, providenciem a pavimentação da 
rua Luiz Sergio Bonifácio da Silva – Loteamento Cajá. 
 


